Ot ABTOpa:

9T0, KOHEYHO, 3alIOMUHATh He HYKHO U €CJIM BBl BIIEPBHIE OTKPHUIM KHUTY, TO MOXKETE CMEJI0
IIPOIIYCKAaTh,

HO eCJIu KOMY UHTepeCHO, TO BOT:

Kak xke s 3amombancs 3To BCe CYUTATh... Ho, 3T0 OBI7I0 HEOGXOOUMO.

Hocranu yxe 3TH "[loiien KpecThbsTHUH Ha 6a3ap KynuTh OyJIKy xjieba 3a IATh 30JI0THIX..." X TOMY
nofo0HOe, a TIOTOMY S PEIINI 3aMOPOYUTHCS U MOIBITaThCSA COCTAaBUTh afleKBaTHYI0 CUCTEMY [JIS
IeHer, UX CTOUMOCTH, U lleH Ha pa3Hble BElIu.

Hudopmarrus mo O0JIbIeH YacTH B3siTa U3 KAKOI'0-TO aMePUKAHCKOT0 uccienoBanusi([lommaps!
HaMeKaloT) ¥ KyCKaMU U3 pa3JINYHLIX UHTEPHET UCTOYHUKOB Ipo BusanTuio, [IpeBHion0 Pycy,
opeBomonnonHyi0 Poccuio, Aurnuio BeKoB 14-15 u eliie 4ero-To...

Bce 970 51 cmasin B 60yiee-MeHee aJeKBaTHBIM, Ha MOM B3TJISH, CIMCOK(ECIIM YTO He MIOHPABUTCS -
MUIINTE, BCe IPOYUTAl0) ), a TaKXKe IepeBesl B BaJIIOTH, KOTOPHIE IIJIaHUPYIO UCIIOIb30BaTh B KHUTE.

Crucoxk, KOHEYHO, elre OymeT MOMOMHSAThCS U KOPPEKTUPOBAThCS, HO yXKe celyac OH HOJIKeH
BRITJISIOETDh NOCTOMHO... Hamerocs...

3.Bl. TO KOHEYHO 3allOMMHATh Ha(bI/IT He HYXKHO, HO €CJIi KOMY UHTE€PEeCHO, TO BOT:

i

120 monnapos = 5.rpamMm.3050Ta = 1.3070ToM(Becut 5 rpamm) = 10.cepebpsiuubX(BecuT 10 rpaMm)
= 50.cepebpsaHbIX. yemyek(Becut 2 rp) = 1000.megubix(Becut 10 rp) =
5000.MeqHBEIX. HOTOTKOB(BECUT 2 I'D)

HToro npuMepHble KypCHL:

3omnoro\Cepebpo - 1:20



Cepebpo\mens - 1:100

HpI/IMepHBIe JOXOOBI B MeCAI] B HMHepI/II/I Ha OCHOBe Hamux B 14 Beke:

HekBanuduimposanHsiii paboTHUK - 120 mommapos - 5.rp - 1.3 - 10.c - 50.c.4 - 1000.m - 5000.m.H

IToomacTepse - 154 gonmapa - 6.rp - 60.c.4

Pemecnennuk - 276 gonnapos - 10.rp - 100.c.4

Xopomui peMecleHHuK - 25.rp - 5.3. - 250.c.Y.

CesimieHHUK - 324 gonnapa - 12.rp - 120.c.4

OO6bruynbIH commat - 15.rp - 3.3 - 150.¢.4

YuuoBHUK - 600 gommapos - 25.rp - 250.c.4

Prittaps Ha perynsapHoii cnyxk0e - 1200 monnapos - 50.rp - 10.3. - 500.c.9

Primaps-maemHuuK - 1800 monnapa - 15.3. - 150.c. - 750.c.4 - 15000.Mm.

Ioxoms! 6apona - 28000 gonmapos - 1000.rp - 200.3. - 10000.c.9

LleHsr:

Ha x7ebe u Bome mecsil - 20.c.4.

[TpoXUTOUHBIM MUHUMYM Ha Mecs1 6e3 kpsimu - 40-50.¢.4.



[TpOXKUTOYHEIM MUHUMYM Ha Mecs1] ¢ Kpuiurei - 120-150.c.4.

0,5 Onsa\nmuBa - 1 monnap - 8.M. - 40m.H

Bynka xneba(xepoBoro) - 10.m. - 50m.H

Bynka(6enas) - 50.M. - 250m.H

Kumno csunb; - 30.M. - 150Mm.H

Caunbs 100kr (70kr Msica) - 240 mommapos - 2.3. - 20.c. - 100.c.H - 2000.m.

Kuno kopossl - 60.M. - 300m.H

Koposa 500xkr - 20.3. - 200.c. - 1000.c.9 - 20000.Mm.

Jlomags(paboyast) - 24.3. - 240.c. - 1200.c.9 - 24000.m.

Jlomans(6ernosas) - 50.3. - 500.c. - 2500.c.4 - 50000.M.

Jlomapgb(peiapckas) - 120.3. - 1200.c.

IepeBenckuu moM - 1800 mommapos - 15.3. - 150.c. - 750.c.4 - 15000.Mm.

Fopoxckou nom - 18000 mommapos - 150.3. - 1500.c. - 7500.¢.9 - 150000.Mm.

[TonrOoe BoopyxkeHue priiaps - 12 Teica4 gomapos - 100.3. - 1000.c. - 5000.c.9

3a6aBHO, HO ITOPHIBIINUCH B PAa3IMYHBIX UCTOYHUKAX 0 [IpeBHUX ['penusx, Pumax u Pycsax, cMor
COCTaBUTH O0Jlee-MeHee afieKBaTHEIE IIeHH Ha Ionel... M B UTore BHIIIIO, UYTO CAMBIM BaXKHBIN
KPUTEPUY - OKYIIaeMOCTh(KakK U y 11000T0 6u3Heca).

Takum oO6pa3oM, mpu 3apaboTke B 1-2 30/I0TEIX B MeCSI([/1 ITPOCTOM paboTHI, ansi 1ecopyo),
II0JIOBMHa OyfeT YXOOUTh Ha cofiepKaHue camoro paba, a ¢ 0CTaJIbHOM YUCTOM MPUOBIIBIO
OKyIIaeMOCTh OKaXkeTcs 0K0j0 1-2 JierT.

Y HeOBUKUMOCTH, K IIPUMEPY, 3TO COCTaBisieT okoo 10 yeT, ogHAKO YenoBeK TpebyeT ropasmio



Gornblee KOJI-BO yXOHa. A TakXKe CTOUT YUYUTHIBAThH TO, YTO HUKAKOT'O CTPAXOBAHUS HET U OBITh HE
MOXKeT, ¥ pab MoXKeT B 1000¥ MOMEHT 3a60JIeTh/TPaBMUPOBATLCS/TIOMEPETH @ TIOTOMY PUCK, U
COOTBETCTBEHHO OKYNIaeMOCTh F'Opa3fo BHIIIE.

PaboTsmuit pad - 10-20.3.

Ywmenerit - 20-100.3.

Kpacuseii xenmuHa - 5-100...0.3.

BomnpHOM pab\pebeHoK - MoTryT ¥ IPOCTO TakK BHIKMHYTL\ OTHATh 3a CUMBOJ. LeHy ~ 0.1-1.3.

Kcrartu, 11eHb MOTYT CHUJIBHO KonebaThCs, B Clly4adXx Bpoge BOMH, KOT7Ia IOSIBJISIETCS OrpOMHO€E
KOJIN49€eCTBO IIJIEHHOTO Hapona, KOTOpI:II;I HaJoO KyOa-HUTh CIIIaBUTh.

Y pma, mobas KpUTHKA U ITOACKA3KK Ha 3Ty TeMY IIPUBETCTBYIOTCS (S BCe XKe COCTABJIAI 3Ty MOT00PKY
JIUIITH IPUMEPHO ¥ KaK OHO JOJIXKHO OBITH Ha caMoM fiejie abcomoHo X3)

120 momnmapoB = 5.rpamm.3050Ta = 1.3050ToM(Becut 5 rpamm) = 10.cepeOpsiHHBIX(BecuT 10 rpaMm)
= 50.cepebpsiHHbIX. yemyek(Becut 2 rp) = 1000.megubix(Becut 10 rp) =
5000.MeIHBIX.HOTOTKOB(BECHUT 2 T'D)

Houb B cpeguen roctunutie - 6.c.4 - 120.M. Banna - 5.c.Y.

Hous B xopomeu roctunune - 15.¢.4. - 300.Mm.

O6eq Ha 1Moy OHA B Cp. rocT. - 1.c.4 - 20.Mm.

http://tl.rulate.ru/book/18432/646087



